-

15x200mn Seltud vid vegg med

M12x'80mm marooitum ¢/c 720

75x200mm boltud vid vegg med
M12x180mm murboltum c/c 720

2465

2465

@Sn'

9, 1: 20

08

G

] ) .(\\\\
/04 Snia, 1: 20 ~__
07,08 ° T~
— T !
° ° \-\\ 22°
\\L\_
\.\\
\\
° e
Festingzr limfrjda XS4 T
L sticinntimdic 16mm boltar 1 steypu T
P . -] \\\
2 stk M20 1 {imtré e
\\\
-] ° \\\\\
~—_
° ° \‘\\_‘
::v‘o
Festing KS2 badu megin
Topplangband 115x267 mris .
Fetia 2l TS 3+3 stk M20x220 boltar | sparry
N 2 stx M16 1 langband
S/
® ® ® 3stk. 20mm kambstal, L=800mm
O )
/ S A ;
2 Reim 55x260 boeltud 1 steyptan millivegg
QK [V it M1 1R / 7“9
247 i Marboltar M1Z2x180 ¢/c 72

61

Ox

alimdir boltar
00 bottar

7600

LaSkar 55x233 bady meg.n
3+3 stk MIS spittrenar
Skinnur 5x56/18
Caddaskinnur 062716

Skinnur bx4)

Langhond 50x2

Festast med

/07°\ Snis. 1: 20

9, 1: 20

Festing KS2 badu meqin
3¢3 stk M20x250 boltar 1 sperru

Topolangband 115x267 m.risi

Festing

KS1

Lstk M
2 stk M

6 innlimdir boltar
0x200 beltar

Limtréssperra 160x400

Langbond S0x267

2 stk M'6 1 langband

c/c 4800

Festast med BMF 4x30x264 bjalkaskom

Neglast med 40/50 xambsaum

18+18 stk 1 sperru
9+9 stk I langband

1660

Lsskar 65x233 baduy megm/

3+3 stk M6 snitttenar
Skinnur 5x56/18
Gaddaskinnur D62/16

3stk. 20mm kambstal L=800mm

Sja snid 14 a3 teikn B-06 vardandi bendingu

Reim 65x200 boltud i steyptan millivegg

Mirboltar M12x180 c/c 720
Skinnur 4x40

Veqagur steyptur upp undir Limtré

Lancbord 90x267

Festast med BMF 4x30x264 bjdlkaskdm
Neglast med 40/50 xambsaum

18+18 stk 1 sperru
9+9 stk i langband

-esting KS3

N73x200mr belrid v.3 vegg med

M1D
L

08

x1BOm mirscizum /¢

T4
190

Snid, 1: 20

Lancbond 90x267

75x200mm boltud vid veqq med

2 3tx M12x120 ~iGrboltar
2 st< M16 boltar

Fastast med BMF 4x30x264 bjatkaskom
Neglast med 3+Istk. 40/50 xambsaum i langband og
boltast med 3+3 stk M10x120mm mirooltum i steyptan vegg

50x200mm boltud vid vegq med

M12x1S0mm marbaltum ¢/c 720

M12x°80mm marboltum ¢/c 720

=S Byggingafuilirul idatrartizrbar

T Sigucbizitur Haldgrssen

k

|
l
l

£

Afgreitt panii

g Sl

g VERKFR&D!STOFAN
A B“D REHF

HLIDARSMARA 8, 200 KOPAVOGI
SIMI: 584—3474, FAX:564-3450

Breytingar: E:
B: D
A C:

Sorlaskeid 26, Hafnarfirdi

Burdarvirki
Burdargrind paks, snid

| Hjortur Hansson, kt.:150946-4929  Hannad: H.H. Blad/melikv.: 1:20 Dagsetning: 04.10.1999
Almennar skyringar eru ¢ teikningu nr. B—-QO %aﬁ%nm Teiknad: H.H. Verk nr.: 180 Teikning nr.: B—10




